
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TUTITEXTIL Kft  

Kezelési tevékenység végzésére vonatkozó hulladékgazdálkodási 

engedély iránti kérelme 
 



 
 

Bevezetés: 

439/2012. (XII. 29.) Korm. rendeleta hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba 

vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről 4. pontja alapján; A kezelés engedélyezésére 

vonatkozó szabályok 9.§ (1) figyelembe vételével a Tutitextil Kft. ezúton kérelmezi a 

hulladék kezelési engedély ismételt megadását. Korábban kiadott engedély száma 

VA/KTF01/1754-13/2016. érvényessége 2021. szeptember 15. 

 

1. Alap adatok 

A kérelmező neve,  

Cég megnevezése:Tutitextil Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 

székhely:9909  Magyarnádalja, Petőfi S.u.46. 

telephelye:9900 Körmend,Hegyaljai u.42. 

statisztikai azonosító adatai: 24816775 4677 113 18 

környezetvédelmi ügyfél jele (KÜJ-azonosító): 103471666 

környezetvédelmi területi jele (KTJ-azonosító): 102654108 

KSH-statisztikai számjel:24816775 4677 113 18 

cégjegyzékszám:18-09-112037 

adószám:24816775-2-18 

 

2. Hulladékgazdálkodási művelet megnevezetése, és módszerek, technológia 

részletes leírása:  

Hulladékhasznosítás. Textil ruhanemű hulladék minőségi ellenőrzés és válogatás. Újra 

használat céljából előzetes minőségi ellenőrzésen esik át. A minőségi ellenőrzés kiterjed az 

épségre és az alapvető tisztaságra, folt mentességre. Amennyiben a ruhanemű a 

szemrevételezés után megfelelőnek minősül, eredeti funkciójának és alkalmazásának 

megfelelően újrafelhasználásra kerül használt ruha típusú ruhaneműt árusító kereskedelmi 

egységekbe. A nem megfelelő minőségű ruhaneműt pedig egységrakatba rendezve 

géprongynak értékesítené a hasznosító. Mely nem eredeti funkciójának megfelelő, de 

anyagában történő hasznosítást jelent. A géprongyot a hasznosító,  a minőségi ellenőrzés után 

mint másod kategóriás terméket kíván értékesíteni.A jogszabályban nevesített hasznosítási 

művelet jelölő kódja:R3; Oldószerként nem használatos szerves anyagok visszanyerése, 

újrafeldolgozása (ideértve a komposztálást, más biológia átalakítási műveleteket, továbbá a 

gázosítást és a pirolízist is, ha az összetevőket az utóbbiaknál vegyi anyagként használják fel) 

– egyéb hasznosítási kód hiányában a textil hulladék anyagában történő hasznosítására a fenti 

kód megadását kéri a hasznosító. 



 
 

3. Hulladék fajtája: 20 01 10 , szelektíven gyűjtött és már előválogatottan és bálázottan 

átadott szilárd  hulladéktípusról van szó. Szennyezettsége kis fokú, a mindennapi 

használatból adód ruhanemű szennyezettség fordulhat elő.  

 

20   

TELEPÜLÉSI HULLADÉK (HÁZTARTÁSI 

HULLADÉK ÉS A HÁZTARTÁSI 

HULLADÉKHOZ HASONLÓ 

KERESKEDELMI, IPARI ÉS INTÉZMÉNYI 

HULLADÉK), IDEÉRTVE AZ 

ELKÜLÖNÍTETTEN GYŰJTÖTT FRAKCIÓT 

IS 

MENNYISÉG 

(tonna/év) 

  20 01 
elkülönítetten gyűjtött hulladék frakciók (kivéve 

a 15 01) 
 

  20 01 10 ruhanemű 2.500 

 

4. A tervezett kezelési művelettel érintett terület megnevezése:Vas megye területe 

Körmend, Hegyaljai u.42.sz. dolgozzák fel.  

 

5. A kezelési művelet elvégzéséhez szükséges személyi, tárgyi és közegészségügyi 

feltételek, az alkalmazni kívánt kezelési technológia, továbbá az eszközök, a 

berendezések és a járművek műszaki jellemzői, azok állapota, minősége és 

felszereltsége. A hulladékhasznosítást kb.18fő alkalmazásával történik. A 

munkavállalók részére, az előírásoknak megfelelő kialakítású 

szociálishelyiségek(öltöző,étkezde,mosdók,zuhanyzók ,stb.)állnak rendelkezésre.A 

kezelés során az alábbi eszközöket használják : 

1. VÁLOGATÓ ASZTALOK 

1dbMitsubishi FG-15-ös gázüzemű,vezetőüléses,homlokvillás targonca,állapota 

1db ORWAK-3410-es bálázó gép 

2. MITSUBISHI FG-15 TARGONCA          GYÁRI SZÁMA: 50660 

3. FEELER FD 15 TARGONCA                   GYÁRI SZÁMA: S330 

4. AUSTROPRESSEN BÁLÁZÓ                 GYÁRTÓ: ISMERETLEN 

5. FERDE RUHA SZÁLLÍTÓSZALAG      GYÁRTÓ: ISMERETLEN. 

6. RUHA VÁLOGATÓ SZALAG.               GYÁRTÓ. ISMERETLEN 

7. RUHA SZÁLLÍTÓ SZALAG.                  GYÁRTÓ: ISMERETLEN 

 

 

 

 



 
 

 

 

6. A tervezett kezelési művelettel érintett hulladékgazdálkodási létesítmény, 

telephely címe, helyrajzi száma, műszaki és környezetvédelmi jellemzői, állapota, 

minősége, felszereltsége, kapacitása (megjelölve a hulladéktároló hely tárolási 

kapacitását), a jogerős építésügyi hatósági engedély, a használatbavételi vagy 

fennmaradási engedély másolata, a jogerős telepengedély másolata; ha a 

kérelmező a kezeléshez használni kívánt eszközöket, berendezéseket, járműveket 

bérli vagy lízingeli, akkor e jogviszony igazolása; A telephely címe: 

 

9900Körmend,Hegyaljai u.42.helyrajzi szám.0254/462,területe: 1ha 4772m2,a csarnok 

mérete:860m2. A kezelésnél használt eszközök és gépek a Kft. tulajdonában vannak. 

 

7. A kezelés technológiája 
 

A kezelés során felhasználni kívánt segédanyagok, biológiai kezelés esetében a 

kezelés helyszínén képződő csurgalék-, illetve csapadékvíz összegyűjtésének és 

kezelésének módja; 

 Nincs felhasznált segédanyag, nem képződik csurgalékvíz, csapadékvíz kezelése nem 

szükséges. A minőségi ellenőrzés, és tárolás az ellenőrzést megelőzően és a kiszállítást 

megelőzően is zárt helyen, épületben történik. Tiszta körülmények között, hogy a 

ruhanemű ne szennyeződjön, kereskedelmi forgalomba még eladható legyen.  

 

A kezelés során képződött anyag és hulladék mennyisége, fajtája, típusa, jellege, 

összetétele, fizikai megjelenési formája, annak tervezett kezelési módja, további 

felhasználási_lehetőségei; 

Textilhulladékból a hasznosítás során nem keletkezik hulladék. 

A textil hulladék tárolására szolgáló fólia hulladék keletkezik, amikor beérkezés utáni 

kicsomagoláskor. Ezt a fóliát külön gyűjtik, bálázzák és a Müllex-KörmendKft.  adják 

át. 

 

A kezelés anyagmérlege: 1tonna nyers árúból, 560kg újrahasználható ruha  és 440 kg 

géprongy kerül értékesítésre. 

 

 

A kezelési folyamat szempontjából kritikus ellenőrzési pontok, nem nevezhetőek meg, 

mivel kifejezett kezelés nem történik, csak minőségi ellenőrzés.   

A kezelés technológiájának műszaki és környezetvédelmi jellemzői;  a kezelés 

technológiája nem köthető berendezéshez. A leválogatott ruhanemű a könnyebb 

szállíthatóság és gazdasági hatékonyság miatt, rendezetten és típusonkénti 

besorolásban bálázásra kerül. A Kft. kapacitásnöveléséhez egy újabb bárázót vásárolt, 

illetve Európai Uniós pályázaton egy automata bálázót pályázott meg.  



 
 

8. A kezelési művelettel elérni kívánt környezetvédelmi és gazdasági cél; hasznosítás 

esetén az előállítani kívánt anyag vagy termék előállításával, gyártásával vagy 

forgalomba hozatalával járó környezetvédelmi és gazdasági előny, haszon, 

továbbá a Ht. 9. § (1) bekezdésében meghatározottak szerint a hulladékstátusz 

megszűnésére vonatkozó igazolás; 

 

Mi, szakemberek tisztában vagyunk a ’fastfashion’ környezetkárosító hatásával. Jelen 

tevékenység egyértelműen csökkenti a divatipar ökológiai lábnyomát. 

A textil minőségi ellenőrzésével a termék hulladék státuszát kívánja megszűntetni a 

hasznosító, azért, hogy a textil lehetőleg minél nagyobb mennyiségben újra 

használható legyen. Ezzel elősegítve a másodpiacon való megjelenését, az elsődleges 

előállítás mérséklődését, illetve a hulladék keletkezés mértékének csökkentését. A jó 

minőségű használt ruhakereskedésre napjainkban is, sőt egyre bővülő piaci 

lehetőségek és igények vannak.  

A géprongyként újra hasznosított textil, is lehetőséget biztosít, a hasznosítás során a 

hulladékból ismét termékké vált textil nemű felhasználásához. Így a 

hulladékmennyiség csökkentéséhez, hiszen a felhasznált géprongy mennyiséget nem 

friss áruból fogja ez esetben az ipar pótolni, hanem hasznosított hulladékból. A 

textilneműk már egyszer kereskedelmi forgalomba került termékek, a 

szemrevételezésen és minőségi szortírozáson kívül változás nem történik rajtuk, 

bennük, így az egészségre és környezetre veszélyt nem jelentenek.  

 

9. Akezelési tevékenység végzéséhez szükséges, a kérelmező rendelkezésére álló 

pénzügyi eszközöket, azok garanciáit, valamint a meglétükre vonatkozó 

nyilatkozat; a céltartalék képzésére vonatkozó terv, továbbá a környezetvédelmi 

biztosítás megkötésének tényét igazoló dokumentum, ha a kérelmező a Ht. 71. §-a 

szerinti gazdálkodó szervezetnek felel meg; 

 

A hulladék hasznosításából  esetleges környezeti károkozás fedezeteként előírt 

biztosíték, pénzügyi garancia a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 9.§(1) bekezdés i) 

pontjába értelmében 2021. szeptember 01-ig érvényes. 

 

10.  A környezetbiztonságra, az esetlegesen bekövetkező káresemény (havária) 

elhárítására vonatkozó terv lásd mellékletben 

 

11. A hulladék telephelyen történő tárolásának módjára és körülményeire vonatkozó 

adatok, információ:  

A beérkező textil hulladék a kamionok WAB részében gitterboxoban és bálában 

maradnak, a szilárd burkolatú telephelyen. Innen azonnal a minőségi ellenőrzési 

részbe szállítják át, targoncával. Hosszú idejű tárolással nem kell számolni a 

telephelyen.  

 

 



 
 

12. A környezetvédelmi megbízott alkalmazásának igazolása: lásd mellékletben 

 

 

13. Az állami adó- és vámhatóság 30 napnál nem régebbi igazolásának másolata arra 

vonatkozóan, hogy a kérelmezőnek az állami adó- és vámhatóságnál lejárt 

köztartozása nincs, vagy igazolás hiányában nyilatkozatot arról, hogy a 

kérelmező a köztartozásmentes adózói adatbázisban szerepel; lásd mellékletben 

 

 

14. A kérelmező korábbi hulladékgazdálkodási tevékenységéről szóló, 11. § szerinti 

nyilatkozata: lásd mellékletben 

 

 

15. Nyilatkozat arról, hogy a kérelmező figyelembe vette-e a foglalkoztatás 

elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló törvényben foglaltak szerint a 

munkaerőpiacon hátrányos helyzetben lévő álláskereső alkalmazásának 

lehetőségét: lásd mellékletben 

 

Készítette: ……………….. 

Kneffel Dóra 

Környezetvédlemi szakértő 

Szombathely, 2021-07-08 

 

 

 

 

 

 





A szolgáltató elérhetőségei


Telefon: Magyarországról:1818        Külföldről: +36 1 550 1858
Honlap: https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes      E-mail: ekozig@1818.hu


Webchat: https://webchat.opennet.hu/ekozigazgatas/?ref=ekozig
Hibabejelentés az év minden napján 0-24 óra között lehetséges


I G A Z O L Á S


Ezt az elektronikus dokumentumot az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016.
(XII.19.)  Korm.  rendelet  alapján nyújtott  azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés
(AVDH)  központi  elektronikus  ügyintézési  szolgáltatás  keretében  a  NISZ  Nemzeti
Infokommunikációs Szolgáltató Zrt. – mint szolgáltató – elektronikus bélyegzővel és időbélyegzővel
látta el.


A polgári  perrendtartásról  szóló  2016.  évi  CXXX.  törvény 325.  §  (1)  bekezdés g)  pontjában
foglaltaknak megfelelően az azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés szolgáltatás
keretében hitelesített dokumentum teljes bizonyító erővel rendelkezik.


A  szolgáltatásra  vonatkozó  részletes  tájékoztató  elérhető  a  szolgáltató  honlapján:
https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes.


A szolgáltató a Központi Azonosítási Ügynökön (KAÜ) keresztül elérhető azonosító szolgáltatást
vette igénybe annak megállapítására, hogy a csatolt eredeti elektronikus dokumentum KNEFFEL
DÓRA ügyféltől származik.


Az azonosítás időpontja: 2021.07.12. 12.29.58


Az azonosított ügyfél adatai:


Születési név: KNEFFEL DÓRA
Születési hely: SZOMBATHELY
Születési dátum: 1977.03.21.
Anyja neve: DR. KOVÁCS GABRIELLA


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hiteles elektronikus aláírással való ellátásának körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.



https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes
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